opDav " ZVK Bau

Der IT-Partner.

Mandanten-Nr.

Name:
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Datum goltig bis:
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] NEUANLAGE ] ANDERUNG

Zuordnung Arbeitszeitmodell
(Personendaten - Personalentwicklung - Personengruppenbildung >
Personengruppenzuordnung)

[l ja
] nein

ZVK Bau

Arbeitnehmernummer:

IR REENNEN

[] vorlaufig

Abweichende ZVK:

[] Zusatzversorgungskasse des Baugewerbes VVAG

Beitragspflicht:

] nicht ULAK / ZVK - pFlichtig

[ ] ULAK / ZVK - pflichtig gewerblich mit Winterbauumlage
] ULRAK / ZVK - pflichtig gewerblich ohne Winterbauumlage
[] ULAK / ZVK - pflichtige Angestellte

] ULRAK / ZVK - pflichtige Poliere

[ ] ULAK / ZVK - pflichtige Teilzeit - Angestellte

Urlaubsermittlung:

[] keine Urlaubsermittiung ] Urlaub gewerbl. Arbeitnehmer

] Urlaub Angestellte / Poliere ] Urlaub Aushilfen

] Urlaub AZUBI ] Urlaub AZUBI im Auslernjahr

] Urlaub AZUBI schwerbehindert ] Urlaub gewerbl. Arbeitnehmer schwerbehindert
] Urlaub Jugendl. schwerbehindert ] Urlaub Jugendl. ( < 18 Jahre)

Berechtigungen:

(] Berechtigung Wintergeld
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opDav " ZVK Bau

Der IT-Partner.

Mandanten-Nr.
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[] NEUANLAGE [] ANDERUNG
Vortrége Vorbeschaftigung

Restanspruch Vorjahr

L
Entgelt: DDD]DDDDD

Laufendes )Jahr

Beschdftigungstage:

Restanspruch Urlaubsentgelt: ] jDDDDD

Urlaubstage genommen:

Auszubildende

Ausbildungsart:

[] feuerungstechnisches Gewerbe
[] gewerblich
[] technisch - kaufmdnnisch

Ausbildungsbeginn: Rusbildungsende:

L] L
T mm ) T mm )

Berufsgrundschuljahr:

L] ja

L] nein

Grund FOr Ausbildungsende:

[] Ausbildung abgebrochen
[] Ausbildung erfolgreich abgeschlossen
[] Ausbildung vorzeitig erfolgreich abgeschlossen
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